
«Ημέρα Καθαριότητας και Ευκοσμίας» 

Έλα κι Εσύ! 

 

Το Λύκειο Αγίου Γεωργίου, 
Λάρνακα, στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Εράσμους + 
Διαπίστευση και του στόχου του 
Σχολείου: «Εκπαίδευση για το 
περιβάλλον και την αειφόρο 
ανάπτυξη για την επίτευξη ενός πιο 
οικολογικού τρόπου ζωής», 
διοργάνωσε με επιτυχία, σε 
συνεργασία με τον Σύνδεσμο 
Γονέων και Κηδεμόνων, «Ημέρα 
Καθαριότητας και Ευκοσμίας», 
την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 
2024. 

Σχολική κοινότητα και γονείς, 

«Έστειλαν μήνυμα, ανέλαβαν 

δράση, η οποία ξεπέρασε κάθε 

προσδοκία, κάνοντας την 

καθαριότητα και την ευκοσμία 

πράξη», στοχεύοντας στην 

ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος, 

καθαριότητας, αισθητικής καθώς και στην απόκτηση δεξιοτήτων ζωής που σχετίζονται με 

την οργάνωση, τη συνεργασία, την υπευθυνότητα, τη δημιουργικότητα και την 

καλλιτεχνική ευαισθησία. Με αυτό τον τρόπο οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και ο Σύνδεσμος 

Γονέων του Σχολείου έστειλαν  το μήνυμα ότι η καθαριότητα και ευκοσμία τόσο εντός του 

σχολικού χώρου όσο και ευρύτερα αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση όλων μας.  

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο του στόχου του Σχολείου: «Ευαισθητοποίηση και καλλιέργεια 

του ευρωπαϊκού πνεύματος για ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασης και της ευρωπαϊκής 

ταυτότητας του Σχολείου», η δράση αυτή έδωσε την ευκαιρία στους μαθητές του Σχολείου 

να αντιληφθούν την έννοια του ενεργού πολίτη και να συμβάλουν στην προαγωγή των 

στόχων και των αξιών που διέπουν την Ευρώπη μέσα από ευχάριστες και δημιουργικές 

δραστηριότητες. 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας με την παρουσία 200 και πλέον μαθητών, γονέων και 

εκπαιδευτικών μπογιατίστηκαν, διακοσμήθηκαν και καθαρίστηκαν τάξεις, έγιναν 

εικαστικές παρεμβάσεις σε διάφορα σημεία του σχολικού χώρου και δεντροφυτεύτηκαν 

χώροι, επιβεβαιώνοντας ότι όταν υπάρχει η θέληση, υπάρχει και ο τρόπος.  

Αρωγoί αυτής της προσπάθειας είναι η Εφορεία Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λάρνακας, 

η εταιρεία O.G.CHARAKIAN LTD, το Tμήμα δασών, η Αλυσίδα καφέ-Καφεστιατόρια Bean 



Bar, το Souvlaki Express, η PMS Insurance και η Green Dot Cyprus, τους οποίους η 

Διεύθυνση ευχαριστεί θερμά. 

Η δράση στο σύνολό της εντάσσεται  στο πλαίσιο των εορτασμών για τη συμπλήρωση 

20 χρόνων από την ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) την 1η Μαΐου 2024.  

 

(Βίντεο των αποτελεσμάτων της δράσης)  

https://lyk-ag-georgios-lar.schools.ac.cy/stocos-2/ 
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